HaTsXHbIe KPIOKK C OYPTUKOM W 3KCLLEHTPUKOBBLIM pblYarom

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:

Kopnyc 1 HaTsPKHOW KPIOK W3 YAYYLIEHHO CTanu.

PykosiTka n3 antomuHuneBoro nutbs EN AC-46200.

YnopHas waii6a u3 nnactmaccbl PA 66 GF 35-X, YyCUNEHHOW CTEKNIOBONOKHOM.
LLlapHupHble NanbLbl, YCTAHOBOYHBINA WTUMT W Wanba u3 HepXKaseloLLen cTanu
1.4305..

WUcnonHenwe:

Kopnyc 1 HaTsXKHOI KPIOK, YAYYLIEHHbIE N BOPOHEHbIE.
PyKosiTKa YepHasi C MOPOLIKOBbIM MOKPLITUEM.

YnopHas waiiba YepHas

LLIapHMpHbII Nanew, YCTaHOBOYHbINA LWTUET K Wwanba; YncTble.

Yka3aHue:

MpeanbHO NoaXoadT ANist 3aXKMMOB, NMPU KOTOPbIX AeTaNnu JOMKHbI BKNaabIBaThCS
CBEPXY, TaK KaK HaTSHXKHOIN KPIOK MOXKHO OTBOAWTDL NSt BKNAbIBaHUS U U3BJIEYEHUS
3aroTOBOK.

TOYHbII 3>KMMHON YPOBEHb HACTPaMBAETCS C MOMOLLbIO OTBEPTKM Gnaropaps
pe3b6e Manoro wara Ha yCTaHOBOYHOM WTUTE. laHHYH0 HACTPOMKY MOXKHO
3achukcnpoBaTb CTOMNOPHLIM 6ONTOM. Paamep S COOTBETCTBYET 3aXKUMHOMY XOAY
3KCLIEHTpMKA.

YKa3aHue Ha yepTexe:
1) CTonopHbIn 601T Ans WTngTa
2) YCTaHOBOYHbIN WITUET ANS TOYHOW PEryNMPOBKN 3XKUMHOIO pblyara

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
HaTshKHble KPHOKK C 6ypTVIKOM WU IKCLIEHTPUKOBbIM pbl4arom
Yeprexu
1 =
= D2
[ = :
7117} i
s o ¥ Y -
E S |
SW 14 |X| N
o N 3 i
T ]
D D1
A =1
%4
. |
2
0630p uspenuin
HatshkHbie KPIOKU C 6ypTVIKOM N 3KCLIEHTPUKOBbIM pbl4arom
Homep 3aka3a D D1 D2 H H1 H2 H3 L L1 L2 A B P R SW Xog F Yeunue
S KH OT pyKu
FH-H
K0013.106 M6 20 M6x0,5 5% 60 53 10 9 9 8 704 215 8 30 17 1,2 4 120
K0013.108 M8 20 M6x0,5 56 60 53 10 9 9 8 704 215 8 30 17 1,2 4 120
K0013.110 M10 25 M8x0,75 72 79 67 12 12 13 10 9 333 10 40 19 15 8 350
K0013.112 M12 32 M8x0,75 88 96 82 15 18 18 12 96 333 12 50 27 15 8 350

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



